

神崎市脊振町複合施設建設基本設計業務委託  
技術提案書に関する質問に対する回答

(平成29年5月16日現在)

受付番号	質問事項	回答
1	(様式第9号) 『基本設計』の具体化の方策とありますが、 『基本計画』の具体化の方策ではないでしょうか？	『基本計画』の具体化の方策です。 訂正いたします。
2	(様式第10号) 『基本設計』の課題の提起及びその解決手法 とありますが、『基本計画』の課題の提起及びその 解決手法ではないでしょうか？	『基本計画』の課題の提起及びその解決手法 です。 訂正いたします。
3	質疑を提出した後、早急に回答をいただけます でしょうか。提案書に回答内容を反映させられる ようにご配慮をお願いします。	早急に対応しますが、質問内容や質問数により 遅くなる場合があります。
4	各部門における会議室、調理室等の利用頻度 をご教示ください。	複合施設における各部門の利用頻度について は現時点では不明です。 今後、運営方法や利活用方法について検討し ていきます。
5	図書館部門の本の収蔵数をご教示ください。	脊振2000年館における、現在の蔵書数は約 7,000冊です。今後は10,000冊を目標にしており ますが、設計の段階で担当部署等と運営方法な どの調整が必要です。 第12回神崎市脊振町複合施設建設検討委員 会議事録を確認してください。
6	本計画の想定敷地境界線のわかるCADデータ (敷地測量図:周囲レベル、公衆用道路、水路 等)をいただけますでしょうか。	現在、敷地及び周辺の測量を実施している段 階ですので、CADデータはありません。 敷地の航空写真及び宇図(参考)については 提供いたしますので、必要な参加表明者は個別 に必要である旨をメールにてお知らせください。
7	敷地内の地盤状況の把握できる資料をいただ けますでしょうか。	敷地内の地盤状況の把握できる資料はありま せんので、今回発注の基本設計において地質 (ボーリング)調査を計画しています。
8	既存施設(脊振庁舎、公民館、診療所、図書館 分館)の情報(築年数、構造、面積等)また、図面 CADデータをいただけますでしょうか。	既存施設の情報は基本構想及び基本計画並 びにこれまでの検討委員会の議事録等を熟読し てください。 図面のCADデータはございません。
9	スクール・コミュニティバスの大きさをご教示く ださい。	中型バス3台(駐車スペースの常時確保は2台 分)
10	駐車場で屋根付きを想定されている台数があれ ばご教示下さい。	5台分です。 第11回神崎市脊振町複合施設建設検討委員 会議事録を確認してください。
11	現庁舎の解体の際、公民館以外に備品などの 保管できる施設はありますか。	基本的にはありません。 書類等は整理し処分するよう計画しています。
12	公用車の種類をご教示下さい。専用の救急車 はありますか。	支所:普通車4台、軽乗用車1台、軽トラック1台 公民館:軽トラック1台 診療所:軽乗用車1台 おたっしや本舗:軽乗用車1台 冬期は2tダンプ(除雪車)の駐車スペースが必 要です。 専用の救急車はありません。
13	神崎市脊振町複合施設基本計画面積試算表に て既存診療所に病室がありますが、新施設には ありません。 病室は不要でよろしいでしょうか。	不要です。 第3回神崎市脊振町複合施設建設検討委員 会議事録を確認してください。

受付 番号	質 問 事 項	回 答
14	基本計画書において基本設計期間が10か月程度想定されています。通常の基本設計に加え特別な検討事項の想定があればご教示ください。	周辺住宅地への日影の影響調査や地質調査があります。 今回の公告における仕様書をご確認ください。
15	敷地内に暗渠があればご教示ください。	把握している暗渠は3箇所ございます。 必要な参加表明者は個別に必要である旨をメールにてお知らせください。
16	近隣地域におけるイベントがあればご教示ください。	近隣地域のイベントについては把握していませんが、市においては8月に高取山公園で「わんぱくまつり」、9月に小学校グラウンドで「脊振まるごと大運動会」、11月に脊振勤労者体育館で「文化祭」が行われます。
17	タクシー駐停車スペースの想定台数をご教示ください。	タクシー専用の駐停車スペースはありません。
18	基本設計仕様書における3Dキヤド作成とはBIMモデルを想定されているのでしょうか。	BIMモデルでも従来の3DCADでの作成でも構いません。 基本設計段階における修正等は多くあることが想定されますので、受託事業者が期間内の履行が可能であればどちらでも問題ありません。
19	既存施設の運営時間をご教示ください。	支所 8:30～17:15 診療所 8:30～17:45 脊振2000年館 9:00～18:00 公民館(事務所) 8:30～17:15 (利用申請者) 9:00～22:00
20	既存施設のインフラ(上水、下水、ガス、電気)の種類をご教示ください。	上水(井戸)、下水(合併処理浄化槽)、ガス(LPガス)、電気(九州電力)
21	敷地内の地目が分かる資料をいただけますでしょうか。	必要な参加表明者は個別に必要である旨をメールにてお知らせください。
22	大会議室等にピアノは置きますか？置く場合、グランドピアノでしょうか、アップライトピアノでしょうか？	以前グランドピアノを脊振公民館大会議室に置いていましたが、現在は文化祭の関係で脊振勤労者体育館へ移動しています。 複合施設が完成した場合のピアノの設置については、設計段階で担当部署と協議が必要と考えています。
23	市民ホール・大会議室等で想定されている演目がありましたらお教えいただきたくお願いいたします。	現在、公民館の大会議室では、森林組合や老人クラブの総会が人数の多く集まる会議となっています。 今後の利活用や運営方法については、検討課題となっています。
24	ボランティア活動はありますか？	どこで、どのようなボランティア活動を質問されているのか不明ですが、各団体や地区、職員によるボランティア活動はございます。
25	集団健診や予防接種の際、診療所の医師とは別の医師が対応すると考えてよろしいでしょうか。	集団健診は委託を行っているため、診療所の医師は行いません。 また、予防接種については、現在集団では行いませんので、各医療機関で個人毎に受けられます。

受付 番号	質 問 事 項	回 答
26	<p>様式7号と見積書は、(副)14部の提出は必要でしょうか。添付の場合は会社名等は無記名でよろしいのでしょうか。</p>	<p>様式第7号～第10号は正本1部、副本14部の提出です。  様式第7号には会社名等は必要ですが、様式第8号～第10号は提案者を特定できる事項(会社名や技術者等の氏名など)は記載しないでください。  見積書は正本1部のみでの提出で結構です。  また、ヒアリングやプレゼンテーション時においても同様であり、言動や身の回り品についても社名等が特定、想定できるものは控えてください。</p>
27	<p>提出書類のA3はA4折りが必要でしょうか。綴じ方についての規定はございますでしょうか。</p>	<p>提出書類のA3は、A4縦サイズで左綴じできるように、片袖折りとしてください。</p>